

正值“六一”国际儿童节之际,由国家儿童安全天网工程推动的“儿童安全进景区”儿童防走失公益活动在京举行,并携手儿童安全天网工程专项基金、神兔侠中国儿童安全预警平台共同举办《儿童防走失智能腕带终端》公益投放启动及捐赠活动,本活动旨在为公共区域儿童防走失、防拐卖提供有效解决方案,同时唤起全社会儿童安全意识及参与积极性。

据国家儿童安全天网工程执行委员会秘书长傅宏飞介绍,儿童防走失智能腕带是国家儿童安全天网工程“儿童安全进景区”的重要公益项目之一,对景区及户外人流密集场所儿童防走失问题将起到积极作用,该项目是由国家儿童安全天网工程执行委员会主导,中国关心下一代健康体育基金会儿童安全天网工程专项基金联合相关爱心企业向全国各大景区陆续进行捐赠公益投放,向社会大众及游客免费提供服务的社会公益项目。一条智能腕带佩戴于儿童手腕,当发生儿童走失时利用互联网技术即时联动周边志愿者力量对儿童进行紧急搜救,同时通过扫一扫还可实现监护人与志愿者快速联系及获取儿童GPS定位信息。未来这一终端设备将陆续在全国各地景区、公园等公共场所进行覆盖式免费投放。

为了更好地激发全民共同关注、参与儿童安全,主办方还现场宣读了《公共场所儿童安全防走失倡议书》,呼吁大家共同弘扬中华美德,共参与、共奉献,人人担当志愿者,共同防止儿童走失打击儿童拐卖。

众多游客家长也在活动现场进行了腕带体验,对儿童防走失智能腕带的便捷性和有效性给予一致的肯定与好评,纷纷表示此后带着孩子出行,必然更安全也更放心了。

据悉,国家儿童安全天网工程是由国家12部委联合发起的中国校园健康行动领导小组办公室组织成立的国家级工程,旨在推动我国儿童安全公益事业更快、更好发展,尤其在防止儿童走失、防范儿童拐卖、救助走失家庭相关领域,依照“政府主导、科技创新、社会联动”的宗旨贯彻落实相关政策、探索有效办法、建立工作机制、形成有效氛围。